

IBIS INGOLD® ZAVÁDZA BEZPODPISOVÚ ZMLUVU IIPLAN®

1. januára 2018, Praha - Spoločnosť IBIS InGold®, a. s. inovuje svoje sporenie do zlata. Od 1. januára 2018 je iiplan® - inteligentný investičný plán dohodnutý na základe bezpodpisovej zmluvy. Spoločnosť sleduje potreby a požiadavky svojich partnerov aj klientov a svoju ponuku modernizuje a prispôsobuje trendom doby.

K moderným trendom bezpodpisovej zmluvy určite patrí. Na základe komunikácie medzi klientom a predajcom je pripravený návrh zmluvy. Ten je následne spoločne s predzmluvnými informáciami a platobnými údajmi zaslaný klientovi do jeho e-mailovej schránky, kde si môže všetkú dokumentáciu skontrolovať a preštudovať. Svoj súhlas s podmienkami klient vyjadrí zaslaním potvrdzovacej platby, čím je zmluva dohodnutá a účinná.

„IBIS InGold® opúšťa prehistorické postupy dojednávania zmlúv. Už žiadne hory papierov, veľa tlačív, žiadna tlač. Poradca pripraví s klientom návrh zmluvy. K tomu môže využiť aj moderné technológie a rokovanie môže prebehnúť aj na diaľku. Podpis nahradí prvú potvrdzovaciu platbu. Obchod už nebude obmedzovaný miestom pobytu poradcu alebo klienta. Klienta poradca odservisuje treba aj z prázdninového pobytu :-),“ predstavuje novinku predseda predstavenstva spoločnosti IBIS InGold® Libor Kochrda.

Zavedením bezpodpisovej zmluvy dochádza k výraznému zjednodušeniu procesu uzatvárania zmlúv iiplan®. Obchodní partneri nebudú zťažovaní držaním skladových zásob tlačív, odpadá aj tlač uzavretých zmlúv, čo sa prejaví v úspore ich nákladov. Zmluvu bude mať klient vo svojej e-mailovej schránke, kedykoľvek ju však nájde aj na svojom zákazníckom účte v obchode DoZlata.

O IBIS InGold®, a. s.

IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Spoločnosť bola založená v roku 1998, na trhu pôsobí 20 rokov a predaj investičných cenných kovov sa stal postupne jej hlavnou činnosťou. Svojim zákazníkom dodáva iba prestížne investičné zliatky a mince z oficiálnych zdrojov. Spoločnosť prešla náročným systémom certifikácie vo švajčiarskej rafinérii PAMP® a stala sa jej oficiálnym distribútorom. Ako jedna z mála spoločností na európskom trhu obdržala od rafinérie licenciu pre on-line predaj, pre predaj konečným zákazníkom aj pre predaj veľkoobchodným partnerom. Investičné zliatky a mince zákazníkom odovzdáva fyzicky. Nosnou filozofiou je presvedčenie, že len zlato a striebro, ktoré má klient vo svojich vlastných rukách, má zmysel a je skutočným bezpečným prístavom.